

证券代码：002004

证券简称：华邦健康

华邦生命健康股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20210622

<p>投资者关系活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研                      <input type="checkbox"/> 分析师会议  <input type="checkbox"/> 媒体采访                                      <input type="checkbox"/> 业绩说明会  <input type="checkbox"/> 新闻发布会                                      <input type="checkbox"/> 路演活动  <input type="checkbox"/> 现场参观  <input type="checkbox"/> 其他</p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>中国银河证券股份有限公司、新疆安恒德泰投资管理有限公司</p>
<p>时间</p>	<p>2021年6月22日 15:00-17:00</p>
<p>地点</p>	<p>公司会议室</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>董事兼董事会秘书：彭云辉          董事会办公室主任：胡菁菁          投资者关系专员：刘炼</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p><b>1、公司未来的发展战略方向是什么？</b></p> <p>公司仍将坚持医药、医疗等大健康主业方向，继续围绕主业审慎经营，压缩非主营业务。第一，打造国内“大皮肤”第一品牌——医药方面，强化公司作为国内皮肤药和皮肤健康领域龙头的市场地位，从院内市场向院外市场拓展，同时试水 CDMO 业务，布局生物创新药；医美方面，发展以皮肤健康管理为特色的轻医美连锁品牌，积极研发械字号、妆字号产品，逐步向消费市场延展。第二，打造具有华邦特色的医疗体系——以重庆北部宽仁医院为载体，构建综合医疗平台，搭建心脏、肿瘤、生物治疗等专科中心；以华生康复医院和德国莱茵医院为载体，打造特色康复服务体系，开展高端康复和康养结合等业务。第三，积极推动旗下子公司的独立运营——</p>

力争尽快完成子公司凯盛新材的分拆上市，积极调整颖泰生物的股权结构为其实现转板上市做好准备。

## **2、玛恩皮肤和传统医美机构有哪些区别？**

(1) 玛恩皮肤是以皮肤健康管理为特色的皮肤医院，涵盖皮肤治疗、美容、抗衰及护理等，兼具“消费属性”和较强的“医疗属性”，以“专业的私人皮肤医生”为品牌理念，打造严肃、正规的医美服务体系；(2) 玛恩皮肤主要从事“轻医美”业务，通过运用药物、光电器械、医美注射产品、手术治疗等一站式解决客户的需求，不涉及整形手术业务，专注于皮肤管理；(3) 玛恩皮肤采取以会员制的运营模式，具有“高复购率”的特点，通过规范的管理、专业的治疗水平、人性化的服务，以口碑为基石，成为服务于消费者全年龄段的皮肤健康管理机构。

## **3、请问公司医美产品的研发情况如何？有新品推出么？**

公司在皮肤临床用药及皮肤健康领域耕耘近 30 年，多年来稳居皮肤药处方市场领先地位。医美业务方面，目前围绕美白护肤、疤痕修复、敏感肌护理、抗衰老已完成多个产品品牌布局，目前相关产品均在玛恩皮肤医院的连锁门店进行销售。此外，明欣药业已推出三款新品，分别是生物胶体液、医用皮肤修复敷料、透明质酸修复生物敷料，主要用于人体皮肤及创面修复，目前正在市场推广阶段。

未来，公司将紧密结合自身优势，持续加强医美类产品研发力度，积极开拓医美消费市场，敬请期待。

## **4、国家出台政策，开始整治医美行业，肯定会取缔一大批非法医美机构，请问对玛恩皮肤开设门店以及生产经营会造成负面影响么？**

国家开展打击非法医疗美容服务专项整治工作，有利于保障消费者合法权益，也有利于整治医美行业乱象，对于医美机构的规范运行以及医美行业长期健康发展将产生深远影响。我们认为，玛恩皮肤作为一家规范、专业、有资质的医疗机构，将充分受益于行业

的良性和健康发展。

皮肤医美业务是公司“大皮肤”战略的重要一环，除了加快妆字号、械字号产品研发，旗下皮肤美容医院也将稳妥推进连锁扩张计划。本次行业整治，华邦健康将协同旗下皮肤美容机构，严格按照监管指引要求，积极配合八部委，坚决依法执业，进一步加强人员培训，强化医疗服务质量，做好连锁体系建设，最终致力于将自身打造成为行业领先的高水平医美连锁品牌。

#### **5、公司 CDMO 业务有哪些进展？**

公司已组建专业化团队，对外承接“外用、口服、无菌”等多剂型项目，目前已与多家企业开展生产研发和产品代工合作。

#### **6、公司是否存在商誉风险？**

截止 2020 年底，公司商誉占总资产比例为 12.28%。公司商誉主要来自于收购颖泰生物、山东福尔、凯盛新材、百盛药业、瑞士生物、丽江股份等公司时支付的溢价。公司每年均会进行商誉减值测试，目前除瑞士生物出现减值迹象已计提减值外，其余收购公司经营状况良好，不存在任何减值迹象。其中：（1）颖泰生物于去年 7 月首批挂牌新三板精选层，后续在符合政策要求前提下，将积极推进转板上市；（2）山东福尔现已划归为颖泰生物一级子公司，正常经营；（3）凯盛新材已于今年 2 月 19 日向证监会提交注册申请，目前正在等待注册发行批文；（4）原百盛药业被拆分为新马药业和百盛药业，新马药业目前主要从事医药生产，而百盛药业主要从事代理业务，尽管“两票制”等政策对医药代理形成了一定冲击，但公司已采取强有力措施进行应对，相关减值测试也表明，百盛药业不存在减值风险；（5）丽江股份为上市公司，去年实现归母净利润 7049 万元，经营情况良。总体来看，公司商誉风险较低。

#### **7、请介绍医疗业务板块目前的医生团队情况**

宽仁医院：得益于“军改”，医院筹建期间引进一批原第三军医大学专家教授、资深医护团队共 300 余人；各学科带头人曾在西南医院、新桥医院、大坪医院等大型三甲医院长期担任科室主任、

	<p>副主任，多名专家在中华医学会、中国医师协会各专委会学术任职。目前，随着医院患者人数的逐渐增加，以及床位数扩张，宽仁医院已经开始了新一轮的医技人员招聘。</p> <p>华生康复医院：全院医护技团队多来自北京协和医院、北京博爱医院（中国康复研究中心）、解放军总医院、安贞医院等三甲医院，中高级职称占比达 68%。</p> <p>玛恩皮肤：玛恩皮肤引进了一大批优秀的皮肤科专家团队，其中重庆旗舰店共有 10 余名专职医生，其领军人物是重庆旗舰医院院长、原西南医院皮肤科副主任邓军，他是中国中西医结合学会皮肤外科学组副组长，擅长皮肤外科和疤痕修复。旗下门诊部和诊所均汇聚了来自三甲医院的优秀皮肤科医生，玛恩致力于和医生一起共同打造最值得信赖的多点执业和创业平台。</p>
<p><b>附件清单</b> (如有)</p>	
<p><b>日期</b></p>	<p>2021 年 6 月 22 日</p>